

Tweede Nota van inlichtingen

Betreft	Tweede Nota van Inlichtingen	Datum	29-3-2024
Van	INNOVO	Ref.	KQPN/2024/6
Project	Europese aanbesteding ICT-Hardware en Touchscreens		

Deze nota van inlichtingen wordt hiermee integraal onderdeel van het beschrijvend document. In geval van tegenstrijdigheden tussen de nota van inlichtingen en het beschrijvend document prevaleert het bepaalde in de nota van inlichtingen. Indien er meer nota's van inlichtingen zijn prevaleert, in geval van tegenstrijdigheden tussen de nota's van inlichtingen, het bepaalde in de meest recente nota van inlichtingen, dus die met het hoogste nummer.

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
1.	Nvi 1, vraag 41	Is onze aanname correct dat dit alleen geldt wanneer alle drie de contractanten geen passende aanbidding of offerte kunnen doen? Zo niet, graag uw toelichting.
Antwoord	Nee, uw aanname is niet correct. Indien de waarde van één badge boven de aanbestedingsdrempel uitkomt, dan kan Aanbestedende dienst hiervoor een minicompentie organiseren, maar behoudt zich ook het recht voor hiervoor een nieuwe Europese aanbesteding te organiseren, die louter betrekking heeft op die badge, dus met die specificaties.	

Nr.	betreft	Vraag
2.	Nvi 1, vraag 53	U wenst voor alle producten minimaal 2 jaar garantie. Om aan deze termijn voor Apple producten te voldoen dient inschrijver Apple Care aan te bieden. Is onze aanname correct dat iedere inschrijver in de minicompentie verplicht is om Apple Care garantie aan te bieden, zodat er een gelijk speelveld gecreeerd wordt? Zo niet, graag uw toelichting.
Antwoord	Nee, uw aanname is niet correct. Indien via een minicompentie een nadere overeenkomst tot stand komt, op basis waarvan Appleproducten geleverd worden, dan is de leverancier verantwoordelijk voor de garantie, zoals in de raamovereenkomst is bepaald. Hoe de leverancier dit regelt met Apple is een zaak voor de leverancier. Dus het aanbieden van Apple Care aan aanbestedende dienst is niet aan de orde. Er is dus altijd een gelijk speelveld, want alle raamcontractanten	

	moeten de in de raamovereenkomst opgenomen garantiebepalingen nakomen. Zie daarvoor Aanbestedingsleidraad 4.7.1
--	---

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
3.	Aanbestedingsleidraad, 4.6.3 en Bijlage 8A	<u>Perceel 1, kwaliteitsvraag 1. Adviesfunctie</u> De antwoorden op de formuleerde vragen mogen maximaal 1,5 A4 per antwoord omvatten Om deze vraag goed te kunnen beantwoorden, verzoeken wij u het aantal toegestane pagina's te verruimen naar 2 A4.
Antwoord	Niet akkoord	

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
4.	Aanbestedingsleidraad, 4.6.3 en Bijlage 8A	<u>Perceel 1, kwaliteitsvraag 2. Levering</u> De antwoorden op de formuleerde vragen mogen maximaal 1,5 A4 per antwoord omvatten Om deze vraag goed te kunnen beantwoorden, verzoeken wij u het aantal toegestane pagina's te verruimen naar 2 A4.
Antwoord	Niet akkoord	

Nr.	Betreft (pag. par. Overige verwijzing)	Vraag
5.	Aanbestedingsleidraad, 4.6.3 en Bijlage 8A	<u>Perceel 1, kwaliteitsvraag 3. Samenwerking met aanbestedende dienst</u> De antwoorden op de formuleerde vragen mogen maximaal 1,5 A4 per antwoord omvatten Om deze vraag goed te kunnen beantwoorden, verzoeken wij u het aantal toegestane pagina's te verruimen naar 3 A4.
Antwoord	Niet akkoord	

Nr.	betreft	Vraag
-----	---------	-------

6.	Aanbestedingsleidraad, 4.6.3 en Bijlage 8A	<u>Perceel 1, kwaliteitsvraag 4. Duurzaamheid</u> De antwoorden op de formuleerde vragen mogen maximaal 1,5 A4 per antwoord omvatten Om deze vraag goed te kunnen beantwoorden, verzoeken wij u het aantal toegestane pagina's te verruimen naar 2 A4.
Antwoord	Niet akkoord.	